

Sz.272.5.2022

Wykonawcy
(wszyscy)

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), pn.: **Pełnienie nadzoru inwestorskiego dla zadania pn.: „Budowa hali sportowej przy CEZiU „Kopernik” w Wyszkowie”**.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Powiat Wyszkowski udziela poniżej odpowiedzi i wyjaśnień na zadane przez Wykonawcę pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu, w sekcji „zdolność techniczna i zawodowa”. Prosimy, aby Zamawiający rozszerzył wymagane doświadczenie w okresie ostatnich trzech lat, dla pełnienia kompleksowego (wielobranżowego) nadzoru inwestorskiego dla co najmniej:

- jednego zadania polegającego na budowie obiektu kubaturowego o charakterze sportowym o minimalnej kubaturze o przebudowę i remont ww. obiektu.

Odpowiedź na Pytanie 1:

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy SWZ dotyczące warunków udziału w postępowaniu.